

## REGISTRATION CERTIFICATE

This document certifies that the administration systems of

## Fastcom Supply Corp.

795 Susquehanna Avenue, Franklin Lakes, NJ 07417, USA

have been assessed and approved by QAS International to the following management systems, standards and guidelines:

ISO 9001:2015

## The approved administration systems apply to the following:

Fastcom Supply Corp., located in Franklin Lakes, New Jersey, specializes in all kinds of fasteners for electronic, transportation, construction, commercial and military industries. Fastcom Supply is firmly based on the wide ranging and practical blend of knowledge and in-depth experience of its management and staff, backed up by a thorough and ongoing training program. Clause 8.3, Design and development of products and services is not applicable to the Quality Management System.

Original Approval 5<sup>th</sup> April 2001

Current Certificate 6th June 2022

Certificate Expiry 6th June 2023

Certificate Number US1391

Signed: Certification Officer

## On behalf of QAS International

This certificate remains valid while the holder maintains their administration systems in accordance with the standards and guidelines stated above, which will be audited annually by QAS International. The holder is entitled to display the above registration mark for the duration of this certificate, which should be returned to QAS International upon reasonable request. Issuing Office: QAS International, 5 Technology Park, Colindeep Lane, London, NW9 6BX, UK

